Krosno, dnia 27 maja 2010 r.

NZ/215/33/1/2010

a/a

dot. postępowania przetargowego na zakup i dostawy odczynników do koagulologii wraz 
z dzierżawą automatycznego analizatora
Zgodnie z art. 38 pkt.1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. nr 19 poz. 177 z późn. zm.) Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca zwraca się z pytaniami do Zamawiającego

Pytanie 1

Ze względu na inną metodę wykonywania pomiaru oznaczeń D-Dimera, prosimy o dopuszczenie oferty dla odczynników, które można wykorzystywać do metod manualnych jak również na aparacie Coag-A-Mate XM dla oznaczeń PT, APTT, fibrynogen ?

Odpowiedź:

Zamawiający   wyraża zgodę.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie analizatora o wydajności dla PT 180 oznaczeń na godzinę ?

Odpowiedź:

Zamawiający   wyraża zgodę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający przez fabrycznie nowy aparat rozumie aparat, którego rok produkcji to 2010 ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przez fabrycznie nowy aparat rozumie aparat, którego rok produkcji to 2010.
Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści odczynnik do oznaczania Fibrynogenu o trwałości 3 dni w temp. 2-8 st. C.

Odpowiedź:

Zamawiający   wyraża zgodę.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyraz zgodę na wprowadzenie do umowy  następujących zapisów:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenia zmian do umowy w zakresie zmiany:

- numeru katalogowego produktu,

- nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrów,

- sposobu konfekcjonowania produktu,

- liczby opakowań (Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany ilości zamawianego asortymentu między poszczególnymi pozycjami przedmiotu umowy, przy czym wartość przedmiotu umowy nie może ulec zmianie).

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zmiany postanowień umowy w stosunku co do treści umowy w pkt. 17 specyfikacji istotnych warunków zamówienia.


Jednocześnie informujemy, iż termin otwarcia i składania pozostaje bez zmian. 






Z poważaniem
